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ΑΘΗΝΑ,  29 Σεπτεμβρίου 2010
Αρ.Πρωτ. 125

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)

 
Συνάδελφοι,
 
Πραγματοποιήθηκε  σήμερα συνάντηση μελών του ΔΣ της ΟΔΥΕ με το Γενικό
Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών κ. Δ. Στεφάνου, το Διευθυντή του Γραφείου
του Υφυπουργού Εσωτερικών κ. Σ. Γεωργούλη και το Γενικό Διευθυντή (υπεύθυνο για
τις εκλογές) κ.Θ. Οικονόμου. Στη συνάντηση αυτή συζητήθηκαν όλα τα θέματα που
σχετίζονται με τις εκλογικές διαδικασίες. Εκεί μας γνωστοποιήθηκε η πρόθεση της
πολιτικής ηγεσίας , κύρια του Υπουρ-γείου Οικονομικών, για  «…οριζόντια μείωση
του συνολικού κόστους  των φετινών δημοτικών και περιφερειακών εκλογών
έως και 20%...»   Επίσης, μας γνώρισαν την πρόθεσή τους να μειωθούν και οι ημέρες
που χορηγούνται για τους δικαστικούς αντιπροσώπους κύρια για τους
αναπληρωματικούς. Διατυπώσαμε τις αντιρρήσεις μας για τα παραπάνω και θα
επανέλθουμε  με νέα επαφή τόσο με  το Υπουργείο Εσωτερικών όσο και με το
Υπουργείο Οικονομικών. Επίσης, στη συνάντηση αυτή μας έγινε γνωστή η πρόθεσή
τους να τροποποιηθεί το άρθρο  144 του Νόμου του Καλλικράτη που έχει να κάνει με
την παράδοση των σάκων στις έδρες της Περιφέρειας, αλλά και στην καταμέτρηση των
ψηφοδελτίων των συνδυασμών στα κατά τόπους  Πρωτοδικεία, αναμένουμε τη σχετική
εγκύκλιο για να εκφράσουμε τις απόψεις και τις τυχόν ενστάσεις μας.
 
Παράλληλα αναζητούμε λύση για το θέμα που σχετίζεται με το διορισμό ή μη,
Δικαστικών Αντιπροσώπων σε άλλη Πρωτοδικειακή Περιφέρεια, πλην αυτής που
υπηρετεί ο υποψήφιος Δικαστικός Αντιπρόσωπος.
 
Θα υπάρξει άμεση και γρήγορη ενημέρωση με SMS, ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της
ΟΔΥΕ www.odye.gr  και με FAX στους συλλόγους σας.
 

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ. 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ,

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
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